

Справка о компании

Группа компаний ЭГО Транслейтинг (основана в 1990 году) – многоцелевой лингвистический провайдер, лидер цифровых технологий в лингвистике, один из флагманов российского и Восточно-Европейского рынков лингвистических услуг. Занимает высокие позиции в независимых профессиональных рейтингах: 4 место в Восточной Европе (по версии CSA Research, 2019), 3 место по комплексу услуг и 1 место по устным переводам на российском рынке (по версии translationrating.ru).

В структуру группы входят: ЗАО «Компания ЭГО Транслейтинг»; ООО «Компания ЭГО Транслейтинг»; ООО «ЭГО Транслейтинг СБ» (имеет собственный режимно-секретный отдел, все ресурсы которой аттестованы ФСБ РФ и ФСТЭК РФ); АНО ДПО «ЭГО Университет» (обладает лицензией на осуществление образовательной деятельности).

Корпоративная система управления качеством сертифицирована на соответствие международным стандартам ISO 9001:2015, ISO 17100:2015, ISO 18587:2017.

Группа оказывает широкий спектр услуг по направлениям: письменные и устные переводы на более чем 100 языков мира; управление терминологией, составление и редактирование глоссариев; локализация веб-сайтов, программного обеспечения, мультимедиа; создание и очистка баз данных под целевые параметры, в том числе для работы систем искусственного интеллекта; адаптация маркетинговых материалов для целевых рынков; легализация и нотариальное заверение документов; верстка и графическое оформление; корпоративное обучение иностранным языкам; консалтинг по вопросам межкультурных коммуникаций.

ЭГО Транслейтинг является разработчиком инновационных специализированных программных продуктов. По итогам 2019 года Компания ЭГО Транслейтинг включена в список ведущих разработчиков и поставщиков программного обеспечения в области управления терминологией по версии компании Nimdzi (одного из ведущих консалтеров в отрасли).

В портфель брендов входят:

- ЭГО Транслейтинг СБ – надежный лингвистический партнер оборонно-промышленного комплекса;
- EGOloc – эксперт в многоязыковой локализации ПО, сайтов, платформ e-commerce, компьютерных игр, мультимедиа;
- EGOTECH – платформа, предоставляющая решения автоматизации перевода и обработки текста;
- EGO Translating for MICE – надежный лингвистический партнер MICE- индустрии;
- ЭГО Университет – эксперт в корпоративном обучении иностранным языкам и межкультурных коммуникациях.

Уникальная многоотраслевая экспертиза, накопленная за 30 лет работы, технологические возможности и ресурсы группы компаний ЭГО Транслейтинг позволяют решать любые задачи клиентов в сфере лингвистического сопровождения на проектах любого уровня сложности и отраслевой направленности.

Проектный портфель включает более 2000 крупных проектов в таких отраслях, как: нефтегаз и энергетика (2 место в рейтинге отраслевых поставщиков лингвистических услуг по версии

translationrating.ru), оборонно-промышленный комплекс, машиностроение, ИТ и телеком, строительство, медицина и фармацевтика, агропромышленный комплекс и ритейл, и многие другие.

Количество клиентов и партнеров в различных отраслях промышленности, а также в секторе государственного управления насчитывает более 12 000.

Группа является членом Российского союза промышленников и предпринимателей, Союза машиностроителей России, Ассоциации «Лига содействия оборонным предприятиям», НП «РУССОФТ», Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга, Санкт-Петербургской Торгово-промышленной палаты, Ассоциации содействия развитию деловых связей «Китайский Деловой центр», Союза переводчиков России, Европейской ассоциации переводческих компаний ЕЛИА, общественной организации «Деловая Россия», аккредитованным партнером АО «РЭЦ», резидентом Фонда «Сколково».

ЭГО Транслейтинг – это команда лучших в своей профессии специалистов – экспертов рынка. Мы формируем стандарты соответствия компетенций сотрудников требованиям самых взыскательных клиентов. В целях подготовки будущего поколения сотрудников лингвистической отрасли активно взаимодействуем с ведущими высшими учебными заведениями Санкт-Петербурга. Ежегодные тестирования, конкурсы, мастер-классы помогают сформировать кадровый резерв грамотных и ответственных специалистов.

Офисы группы компаний открыты в Санкт-Петербурге и Москве, региональные представительства находятся в 9 городах России.

2022 год проходит под девизом – «Сила слова в цифровом мире».